AGH – Ärztliche Ad-hoc-Gruppe Hirntod 

Ärzteinitiative für Lebensrecht und Menschenwürde in der Transplantationsmedizin
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Warnung vor Euphorie in der Transplantationsmedizin
Ärzte sagen NEIN zum Hirntodkonzept und JA zum Leben

Die neue Ärzteinitiative „Ad-Hoc-Gruppe Hirntod“** spricht sich gegen die aktuelle Organspendekampagne und den Gesetzesentwurf aus und warnt vor falschen Voraussetzungen bei der Organentnahme in der Transplantationsmedizin
Wissenschaftliche Erkenntnisse haben das heutige ‚Hirntodkonzept‘ in medizinisch und theologischer Hinsicht als falsch entlarvt. 
Daher resultiert: Der ‚Hirntod‘ ist nicht der Tod des ganzen Menschen.


*Die ‚Ad-Hoc-Gruppe Hirntod‘ ruft Arztkollegen, Wissenschaftler, Politiker,  Medien, Bürger und auch die Kirchen auf:

-  Nicht mehr an der wissenschaftlich falschen und tödlichen Konvention des ‚Hirntodes‘ in der Transplantationsmedizin festzuhalten, nur um frische Organe entnehmen zu dürfen,
-  niemanden zur ‚Organspende‘ drängen zu lassen durch Berufung auf ein irreführendes Hirntodmodell und ‚Nächstenliebe‘ oder Mitleid.

-  keine Aussetzung der Schmerztherapie bei potentiellen ‚Hirntoten‘ (nur um leichter den ‚Hirntod‘ diagnostizieren zu können.)

- gerade kirchliche Kreise sollen sich nicht beteiligen an der derzeitigen Meinungsmache pro Organtransplantation. -Die „Gemeinsame Erklärung der Kirchen zur Organspende“ von 1990 ist zu aktualisieren.

- AGH fordert wie Papst Benedikt XVI: Organentnahme nur ‚ex cadavere‘

gez.
                      (Dr. (I) Gero Winkelmann, Leiter von AGH und EPLD)     
**Anfang Dezember 2011  haben sich 25 Ärzte aus ganz Deutschland zusammengeschlossen, um gegen die derzeitige Organspende-Euphorie und die Verschleierung von Fakten zu protestieren und mit einer ärztlichen Stimme für Lebensrecht und Menschenwürde von für ‚Hirntot‘ erklärten oder schwerst hirngeschädigten Patienten in ihrem Leben und Sterben einzutreten.- Ja zur ‚Lebendspende.  
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